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ŠRINIVASA VENKATEŠA
Täla: Keherva (8 udarcev) - räga: MadhyaMävaTi (K); Megh (h) 

                       e                            a
(2) Çréniväsa Veìkateça    (1)
          a                                         e
(2) Çritajana Paripäla Säéça    (1)
                       e                            a
(1) Çréniväsa Veìkateça    (1)
          e                                                            a      e
(2) Tirumala Giri Väsa Govinda    (1)
          e                                                                           a
(2) Garuòa Vähana Govinda Govinda  (1)
          e                      a 
(1) Govinda Govinda Çréniväsa Govinda (1) (1)
          e
(1) Govinda Govinda Çiròi Väsa Govinda (1) (1)
          a                                              e                             a
(2) Govinda Govinda Parti Väsa Govinda (1) (2)

Šrinivasa Venkateša

Besedo šrinivasa lahko razdelimo na šri in nivasa. Eden od pomenov besede šri je dobrota in blagostanje, 
nivasa pa pomeni bivališče. Šrinivasa se torej nanaša na tistega, v katerem biva vse dobro. Šri se pravtako 
nanaša na boginjo Lakšmi, Višnujevo družico. V tem pogledu pa se šrinivasa nanaša na tistega, v čigaršnjem 
srcu prebiva boginja Lakšmi. Mnogi vedo, da je šrinivasa ime Boga, ki se je manifestiral v Tirupatiju, ki je 
eden najbolj obiskanih romarskih mest na svetu. Venkateša je še eno ime boga Višnuja. Ime izhaja iz vem, ki 
pomeni uničiti, kata, ki se nanaša na težave, ovire in grehe, ter iša, ki pomeni vrhovni Bog. Torej, venkateša 
pomeni Bog, ki uničuje vse naše trpljenje, žalost in grehe. Venkateša lahko razumemo tudi kot venkta in 
iša. Božanstvo v Tirupatiju častijo kot Boga sedmih gričev, ker je sedem svetih vrhov na tem mestu. To so 
Vrišabadri, hrib posvečen čaščenju svetega bika Nandija, prenašalca Gospoda Šive, Andžanadri, drugi hrib, 
ki je posvečen čaščenju Hanumana, Niladri, tretji hrib, ki je posvečen Nila devi. Običaj za mnoge slednike, 
ki romajo v Tirupati, je, da ponudijo svoje lase, ki jih sprejme Nila devi. O tem govori legenda, v katero se ne 
bomo poglabljali. Lahko pa povemo nekaj, kar je o tem povedal Svami. Rekel je: ''Gospod Venkatešvara ne 
potrebuje vaših umazanih las. Ponuditi mu morate vaše brezbožne misli in občutja, v zameno pa od njega 
dobite svete lastnosti in mišljenje.'' Četrti hrib je Garudadri in je posvečen svetemu orlu Garudi, ki prenaša 
Boga Višnuja. Peti je Šešadri in je posvečen Adišeši, božanski kači, ki je služabnica Boga. Narajanadri, šesti 
hrib, je posvečen modrecu Naradi, božjemu častilcu, ki je nenehno zatopljen v misli na Boga. Zadnji sedmi 
hrib se imenuje Venkatadri in je posvečen Gospodu Venkatešvari. Prav zato, ker prebiva na tem hribu 
Venkatadri, ga častimo kot Venkatešvaro. Če se še malo poglobimo v teh sedem gričev, lahko vidimo, da 
je šest gričev posvečenih božjim slednikom in služabnikom. Nandi in Garuda sta vozili Boga, Hanuman 
in Adišeša božja služabnika, Narada in Nila devi pa vdana slednika. Bogu je posvečen le en hrib. Pod tem 
hribom je tempelj božanske družice z imenom Alamelu Manga, kar pomeni neizčrpen vir usmiljenja in 
ljubezni. V Putaparthiju lahko vidimo podoben prizor. Svami je nad stadionom dal postaviti kipe raznih 
božanstev, kot so Krišna in Šiva, ter božanskih oseb, kot so Jezus, Buda, in Zoroaster, a vsi so veliko nižje 
od velikanskega kipa Hanumana na vrhu hriba. Kot je povedal Svami, je Bog tisti, ki je pod kontrolo svojih 
slednikov (bhakta paradhina). Svami pravi, da je božji slednik najvišji na tem svetu, saj lahko stopimo božje 
srce le z ljubeznijo. Zgled te božanske ljubezni je boginja Lakšmi. Njena ljubezen je tako čista, da jo je Bog 
blagoslovil s stalnim mestom v svojem srcu. Bog je v srcih svojih slednikov, Lakšmi pa je v božjem srcu. To 
je moč čiste ljubezni in vdanosti. Od tod tudi ime šrinivasa.

         1.   Kličemo k Bogu, čigar srce je izvor vsega dobrega in svetlega, in kjer biva vrhovno energetsko   
   načelo tega sveta (šakti). On uničuje vse naše grehe in tegobe.
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Šritadžana Paripala Saiša

Džana se nanaša na ljudi, šritadžana pa se nanaša na tiste, ki so vdani Bogu in so se zatekli k njegovim 
lotosovim stopalom. Paripala pomeni tisti, ki ščiti. Saiša je sestavljena iz sai in iša. Sai ima mnogo pomenov  
in eden od njih je sa v sai se nanaša na sakalešvarja, kar pomeni tisti, ki je gospodar vseh oblik bogastva, 
blagostanja, sreče in moči. Iša pa, kot vemo, pomeni gospodar ali Bog.

         2.   Slavimo Saija, ki je utočišče nesrečnih in zapostavljenih. On je vsemogočni Bog in zaščitnik vseh.

Tirumala Giri Vasa Govinda

Tirumala se tu nanaša na sveti hrib, ki vključuje sedem vrhov, o katerih smo že govorili. Zgodovina tega 
grandioznega templja zajema dvanajst stoletij. Tirumala (Tirupati) je kronski dragulj med najbolj cenjenimi 
templji južne Indije. Giri pomeni hrib, vasa pa označuje tistega, ki v njem prebiva. Fraza tirumala giri vasa 
tako označuje Boga kot prebivalca svetega hriba Tirumala. Govinda je še eno od mnogih imen Boga Višnuja, 
ki se nanaša na njegovo utelešenje kot avatar Krišna. Go se nanaša na krave, za katere je Krišna ljubeče skrbel, 
vendar Svami nam je podal veliko globlje razumevanje tega. Rekel je, da krave ne pomenijo štirinožne živali, 
ampak živalske lastnosti, ki se skrivajo v nas. Govinda pa nam kot ljubeč in skrben gospodar pomaga, da jih 
premagamo. To je pravi pomen besede Govinda.
 
         4.   Slavimo Boga, ki prebiva na svetem hribu Tirumala. O Bog, ti nas povzdiguješ iz živalske narave  
   proti božanski.

Garuda Vahana Govinda Govinda

Garuda vahana se nanaša na tistega, ki ga nosi Garuda. Garuda je zlati orel in je vozilo Boga Višnuja. Tako 
kot bomo v templjih posvečenih bogu Šivi videli ob njem bika Nandija, tako bomo v Višnujevih templjih 
vedno videli ob njem Garudo z zlatim telesom, rdečimi krili in orlovskim kljunom. Opazili bomo, da drža 
Garude v vseh templjih izraža najvišjo ponižnost in vdanost s spojenimi dlanmi in popolno osredotočenostjo 
na Gospoda, pripravljen izpolniti vsak ukaz svojega gospodarja. Svami je povedal, da bi moral vsak slednik 
imeti tako naravnan um, če želi biti glasnik ali orodje Boga. V nekem drugem govoru je Svami pojasnil 
globlji pomen ptice kot vozila Boga. Ali je Garuda res ptica? Drugo ime Garude je Suparna, ki se nanaša na 
Vede, vedske himne in mantre. Torej, ko slavimo Boga kot garuda vahana, se to ne nanaša na ptico, ki nosi 
Gospoda, temveč na mantre, ki jih Bog uporablja za svoje vozilo.

         5.   Slavimo Boga, ki ga nosi Garuda in moč manter. Slavimo ga, ker skrbi za nas in preobraža naša  
   živalska nagnjenja v božanske lastnosti.

Govinda Govinda Šrinivasa Govinda

Besedi govinda in šrinivasa že poznamo. Še en globlji pomen besede govinda je, da go v sanskrtu označuje 
Vede. Tako govinda pomeni tudi tisti, ki ga dosežemo z recitiranjem Ved, tisti, ki je prebivališče Ved.

         6.   Slavimo večni božanski princip, izvor vsega znanja in dobrote.


